
CURRICULUM  VITAE 
 

 

Лични подаци: 

 

Име и презиме Ђорђе Миљаковић 
Адреса   Насеље Моше Пијаде 31/30, 36000 Краљево 

Телефон  064/400-555-2 

Факс   - 

E-mail   miljakovic@ptt.rs 

Држављанство  Републике Србије 

Датум рођења  10.10.1974. год. 

 

 

Радно искуство: 
15 година као професор математике и информатике и програмирања у ЕСТШ ''Никола Тесла'', пре тога 2 године 

у Медицинској школи и Гимназији у Краљеву. Веб дизајном повремено се бавим неколико година уназад. 

 

Образовање и оспособљавање: 
Дипломирао сам 2002. год. на Природно–математичком факултету у Крагујевцу, смер: математика, одсек: 

рачунарство и информатика. Завршена средња Електро-техничка школа 1993.год.  

 

Личне способности и компетенције: 
Настава математике и информатике, програмирање, дизајн и израда часописа (припрема за штампу), веб дизајн 

и веб програмирање, базе података, обрада фотографије. 

 

Страни језици: 
Читање, писање и изговор: енглески 

 

Социјалне способности и компетенције: 
Комуникативан, дружељубив, способан за тимски рад, способност вођства  

 

Техничке способности и компетенције: 
Рад са свим програмским пакетима Microsoft Office, програмски језици PHP,   базе података MySQL,   веб 

дизајн Dreamweaver, обрада фотографије Adobe Photoshop... 

 

Досадашњи радови и постигнућа: 
Поред школског сајта и школског часописа ТЕСЛА  бавим се веб програмирањем. Иза себе имам неколико 

сајтова: Пољопривредна школа Краљево (www.ratarica.edu.rs радио сам дизајн и базу, сајт одржава и попуњава 

неко из те школе), Бициклистички маратон Чикер (www.cikermtb.com/), ЕСТШ Никола Тесла Краљево 

(www.estsnikolatesla.edu.rs/ дизајн и базу, сајт попуњавају подацима ђаци школе), АутоФокс сајт за продају 

половних возила-још увек у фази израде, али може да се погледа досадашњи напредак (www.efyucom.rs/autofox/ 

само базу, дизајн је радио власник фирме... такође, о организацији базе питао се највише власник фирме јер и 

он се помало бави програмирањем, па је хтео да и сам буде укључен у пројекат).  Радио сам и на неколико 

апликација у PHP-у: програм за рад теретане, магацина царинске робе и праћења складишта фирме за израду 

проивода од метала. Апликације се локално извршавају, па не могу да поставим линкове ка њима. Поред ових 

радио сам и   сајт за продају робе преко интернета, али власник фирме није уплаћивао хостинг па је сајт угашен. 

У питању је фирма Финикас ДОО из Грчке.   

 

  

 

 

Унапред захвалан, Ђорђе Миљаковић 


